



Выявлены дополнительные эпизоды преступной деятельности руководителя главного бюро медико-социальной экспертизы республики



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено новое уголовное дело в отношении в отношении руководителя федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Дагестан» Минтруда России Магомед Махачева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием установлено, что с 2014 года по апрель 2018 года Махачев организовал преступное сообщество, и систематически получал взятки путем перечисления денежных средств на банковские карты его знакомой в общей сумме около 52 миллиона рублей за незаконное установление работниками бюро МСЭ инвалидностей гражданам.

Новые эпизоды противоправной деятельности Махачева выявлены в ходе проведенных совместных мероприятий с органами прокуратуры республики.

Напомним, что Махачев объявлен в международный розыск за совершение преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 210 УК РФ (создание преступного сообщества с использованием служебного положения), п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки организованной группой), ч. 1 ст. 292 (служебный подлог) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

В настоящее время проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1238404>